
Всеукраїнський семінар 

„Сучасні технології викладання природничих дисциплін“ 

19 травня 2017 р. на природничому факультеті ПНПУ імені В.Г. Короленка у 

рамках другого дня роботи Міжнародної науково-практичної конференції „Методика 

навчання природничих дисциплін у середній та вищій школі“ (XXІV Каришинські 

читання)пройшов виїзнийВсеукраїнський семінар „Сучасні технології викладання 

природничих дисциплін“. Захід за участю науковців із навчальних та наукових установ 

України і Полтавщини  розпочався із традиційного покладання квітів на могилу Андрія 

Потаповича Каришина – хіміка-органіка зі світовим ім’ям, який очолював природничий 

факультетупродовж 1947-1987 рр.  

Далі делегація вирушила у с. Михайлики Шишацького району, де з метою 

ознайомлення із теорією та практикою органічного землеробства відвідала ПП 

„Агроекологія“, засноване героєм України Семеном Спиридоновичем Антонцем.  

 
Під час роботи семінару, який пройшов на базі місцевого філіалу Полтавської 

державної агарної академії, учасники конференції мали змогу детальніше дізнатися про 

історію створення підприємства, його основні досягнення у виробництві продовольства, 

науково-дослідну та організаційно-просвітницьку діяльність.Крім того, для відвідувачів 

співробітниками підприємства була проведена екскурсія на виробничі полігони –угіддя із 

посівами пшениці, льону, кукурудзи, багаторічних бобових трав, а також на ферми, де 

утримується велика рогата худоба української червоно-рябої молочної та абердин-

ангуської м’ясної порід.  



 

 
Всі без винятку гості були зворушені глибокими і шляхетними настановами самого 

Семена Антонця, який, особисто спілкуючись із екскурсантами, наголошував, що „… 

якщо дбати про здоров’я своєї нації, слід відмовитися від використання хімікатіву 

землеробстві попри неможливість отримання швидких прибутків“.Плідний обмін думками 

тривав у дружній і теплій атмосфері, залишивши по собі яскраві враження та чіткі 

орієнтири для розвитку. 



 
Організаційний комітет Міжнародної науково-практичної конференції „Методика 

навчання природничих дисциплін у середній та вищій школі“ (XXІV Каришинські 

читання)на чолі із деканом природничого факультету професором М.В. 

Гриньовоювисловлює щиру подяку співробітникамПП „Агроекологія“ та особисто 

С.С. Антонцю за виявлену гостинність та високий науково-методичний рівень проведених 

заходів і бажає аграріям подальших успіхів та многії літа на славу України! 

 

 


